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Ve 4. nadzemním podlaží je část půdorysu uvol-
něna obrovské terase, která slouží zejména jako 
sluneční lázně. Návštěvníci se zde mohou opal-
ovat, cvičit jógu s instruktory, nebo jen tak od-
počívat a užívat si pohled na Vltavu. Na sluneční 
terasu je možné vstoupit z lázeňské i z hotelové 
části budovy.
Protože lázně jsou zařízením, které spotře-
bovává velké množství vody, je zde sbírána šedá 
i dešťová voda. Tato voda se přečistí a slouží k 
zavlažování zelené zahrady, která je umístěna na 
střeše v 5. nadzemním podlaží a je dostupná z 
lázeňské části pomocí velkého točitého schodiště.
 

Hlavní lázeňská část označená modrou barvou 
se nachází ve východním křídle. Tvoří ji několik 
základních prvků. Návštěvník přijde vstupem 
z recepce a pokračuje v 1NP do šaten, kde si 
může odložit a nalezne zde i hygienické zázemí. 
Po převlečení může pokračovat do jednotlivých 
wellness místností, výstupku se saunami, nebo 
především do největší dvoupatrové místnosti s 
bazény. 
Bazénová místnost obsahuje velký plavecký 
bazén a menší odpočinkový bazén. V okolí 
menšího bazénu si mohou návštěvníci lehnout 
na lehátka a relaxovat s výhledem do přírody.
Vertikálním komunikačním prvkem lázeňské 
části je prosklená schodišťová hala s točitým 
schodištěm. Tímto schodištěm může návštěvník 
pokračovat do dalších podlaží, ve kterých na-
lezne další wellness služby, masáže, fitness cen-
trum, zdravotně zaměřené služby i například 
kosmetické služby.

Městské lázně v Holešovicích se nacházejí v jižní 
části pražských Holešovic, která se je v současné 
době neudržovaná. Současně s lázněmi by v 
okolí mohl vzniknout komplex bytových domů, 
který by doplnil městskou strukturu blokové 
zástavby.
V blízkosti břehu Vltavy je přírodní park, do 
kterého je výhled i z lázní. Příroda je při relaxaci 
v lázních důležitá a návštěvníkům je co nejvíce 
umožněno, aby se i v městských lázních mohli 
kochat přírodními výhledy.

Do budovy se vstupuje ze severní strany, do 
podzemních garáží se návštevníci dostanou 
vjezdem v severovýchodní části budovy.
Za vstupem do budovy se návštěvníci mohou 
vydat přes hlavní vstupní lobby do samotných 
lázní, nebo na druhou stranu, ve které se nachází 
kavárna s občerstvením a v horních patrech je 
hostinské ubytování.

3. a 4. nadzemní podlaží má při severní fasádě 
místnosti vyhrazené pro správu lázní, kanceláře a 
případně místnosti pro zaměstnance nabízených 
služeb.
Ve východním křídle se nachází lázeňský ho-
tel s malými 1 lůžkovými pokoji, i většími 4 
lůžkovými apartmány. Toto ubytování by mělo 
sloužit zejména pro návštěvníky, kteří do lázní 
přijeli za kompletní relaxací a ozdravnou kůrou.
Ve 3. podlaží je v jižní části velká společná relax-
ační místnost, která je nesena sloupovím viditel-
ným z exteriéru. V této relaxační zóně je spousta 
pohodlného nábytku a rostlin, které vytvářejí 
malá zákoutí a dopřávají lidem soukromí a klid 
pro odpočinek. Zároveň je myšleno i na stolové 
sezení, které je vhodnější pro práci s počítačem 
nebo pro hraní dětí.
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Severní pohled Východní pohledJižní pohledZápadní pohled
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